

HERPESIN 200
(ХЕРПЕЗИН 200 таб.)

таблетки

HERPESIN 400 таб.
(ХЕРПЕЗИН 400 таб.)

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Lachema a. s., Brno, Чехия

СЪСТАВ

Във всяка таблетка Херпезин 200 се съдържа като активна съставка 200 mg aciclovir. Във всяка таблетка Херпезин 400 се съдържа като активна съставка 400 mg aciclovir

Помощни вещества : lactic sugar, corn starch, microcrystalline cellulose, gelatine, sodium laurylsulphate, net carboxymethyl cellulose, magnesium stearate, glycerine, erythrosin (E 127), indigocarmin (E 132).

ЛЕКАРСТВЕНА ГРУПА

Противовирусно средство

ОПИСАНИЕ

Ацикловир потиска в значителна степен размножаването на Herpes simplex (I и II) и Varicella zoster вирусите в човешкия организъм. В заразената с вирус клетка, ацикловир се променя до активното съединение acyclovirtriphosphate. Ацикловир се абсорбира от майчиното мляко.

ПОКАЗАНИЯ

Херпезин е показан за лечение на инфекции на кожата или лигавиците, причинени от Herpes simplex вирус тип I и II, потискане и предотвратяване на рецидивирани инфекции при пациенти със запазен имунитет, предотвратяване на Herpes simplex инфекции при болни с имуноен дефицит, лечение на инфекции, причинени от Varicella zoster вирус, лечение на пациенти, при които е налице тежко потискане на имунната система, като прогресиращ СПИН или болни с трансплантиран костен мозък.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

ХЕРПЕЗИН е противопоказан при болни, с данни за свръхчувствителност към ацикловир. Препаратът не трябва да се прилага по време на бременност или кърмене освен в случай, че използването му е наистина наложително.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Имайки предвид механизма на действие на препарата, Херпезин се приема добре от пациентите. По време на лечението е възможна поява на обрив, който отзвучава след преустановяване приема на медикамента. Други нежелани лекарствени реакции включват: неврологични нарушения (тремор, временна обърканост), коремни болки и замаяност, главоболие и лесна уморемост. Появата на всяка нежелана лекарствена реакция трябва да бъде споделена с лекуващия лекар.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

При едновременно прилагане на Пробенецид се удължава времето на елиминация на ацикловир.

ДОЗИРОВКА

Лечението трябва да се започне възможно най-рано след първите прояви на заболяването. Препоръчвана дозировка: При предписване на доза от 200 mg, се използва 1 таблетка ХЕРПЕЗИН 200. При необходимост от доза от 400 mg се използва 1 таблетка ХЕРПЕЗИН 400 или две таблетки ХЕРПЕЗИН 200. При необходима доза от 800 mg се използват 2 таблетки ХЕРПЕЗИН 400 или четири таблетки ХЕРПЕЗИН 200.

Лечение на Herpes simplex инфекции при възрастни.

При инфекции, дължащи се на Herpes simplex вирус, се прилагат 200 мг, пет пъти дневно, на четиричасови интервали. Лечението продължава пет дни, като се прескача приемът на медикамента късно през нощта. При тежки случаи терапевтичният курс може да се удължи. При пациенти, при които е налице тежко потискане на имунната система (след трансплантация на костен мозък) или болни с намалена чревна абсорбция, използваната доза може да се удвои до 400 мг, пет пъти дневно или препаратът да се прилага венозно.

Профилактика на Herpes simplex инфекции при възрастни:

Профилактиката на рецидивиращи инфекции с Herpes simplex вирус инфекции при болни със запазен имунитет се провежда с доза от 200 мг приети четири пъти дневно, на шестчасови интервали, или 400 мг два пъти дневно на 12-часови интервали. Дозировката може постепенно да се промени до 200 мг приложени три пъти дневно, на осемчасови интервали. Приемът на профилактичната доза се преустановява след шест или дванадесет месеца, с оглед контролиране на заболяването и предписване на друго лечение.

При болни с потиснат имунитет и Herpes simplex инфекции се използва доза от 200 мг, приети четири пъти дневно, на шестчасови интервали. При пациенти с тежко потиснат имунитет или болни с намалена чревна абсорбция, използваната доза може да се удвои до 400 мг, пет пъти дневно или препаратът да се прилага венозно. Това лечение трябва да се приложи при наличие на постоянен риск от инфекция.

Лечение на херпес зостер

За лечение на херпес зостер се прилагат 800 мг, пет пъти дневно, на четиричасови интервали, в продължение на седем дни, като се прескача приемът на медикамента късно през нощта. Лечението трябва да се започне преди образуването на корички.

Дозировка при деца

При деца на възраст над 2 години няма специални условия при определяне на дозата. ХЕРПЕЗИН може да се дава на по-малки деца в подходящ вид, с храна или напитка. Препоръчва се при деца под двегодишна възраст да се използва между 25 и 50% от дозата за възрастни.

Дозировка при пациенти с увредена бъбречна функция

При пациенти с Herpes simplex инфекции и чувствително увредена бъбречна функция се прилага доза от 200 мг два пъти дневно, на дванадесетчасови интервали.

За лечение на херпес зостер при болни със силно потиснат имунитет и значително увредена бъбречна функция се прилагат 800 мг, два пъти дневно, на дванадесетчасови интервали. При умерено увредена бъбречна функция, медикаментът се прилага в доза 800 мг, три пъти дневно.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

ХЕРПЕЗИН таблетки трябва да се приема с храна и достатъчно количество течности, особено при болни в напреднала възраст.

УСЛОВИЯ НА СЪХРАНЕНИЕ

ХЕРПЕЗИН таблетки трябва да се съхранява в сухи помещения на стайна температура.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Медикаментът не трябва да се употребява след изтичане срока на годност посочен на опаковката.

Да се съхранява в недостъпни за деца места.

ОПАКОВКА

Херпезин 200 таб. - 25 таблетки.

Херпезин 400 таб. - 25 или 50 таблетки.

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ

02.03.1996 г.